

財團法人台灣更生保護會台東分會 新聞稿

把握機會，掌握人生

單國璽，東監談生命，啟迪收容人

天主教樞機主教單國璽在天主教會中地位僅次於教宗，也是全球僅有的幾位華人樞機主教。現年八十六歲的單國璽樞機主教，於兩年從醫師口中證實罹患了肺腺癌後，不願意臥床養病，反而開始巡迴全國各地演講，今(21)日接受更生保護會台東分會的邀請，於上午9時率領天主教監獄服務社成員進入台東監獄，和百餘位收容人探討生命哲學。他希望對生命的所思所言，能夠對於今天一時迷惑而犯錯的監所收容人有所啟迪。

單樞機主教認為：只要心中有愛，就會謙虛，而當學會謙虛時就能尊重別人包容他人；懂得尊重與包容，才會避免去傷害別人；單樞機主教並以明朝大儒王陽明先生的『致良知』學說勉勵在場的收容人，正視心中善良，分辨是非才能真正成為社會有用之人。

台東監獄典獄長陳進豐亦表示，只要心中有愛，就有希望，他也勉勵所有的收容人，千萬不要放棄自己，只要願意改變，社會一定會接納大家。





敬請媒體先進廣為宣導刊登

新聞發布：助理幹事 蔡沛昶

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

或 ckcpc2001@gmail.com

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117

發佈日期：97年04月21日